

责任使命撑起女性健康伞

武警河南总队医院关爱女性健康援助真情服务纪实

在热情如火的八月,武警河南总队医院开展了“庆八一,警民援助女性健康行”爱心活动。自活动启动以来,得到社会各界女性朋友的积极参与,很多女性朋友到医院免费体检和接受减免健康援助,活动也赢得了很好的社会效果。

晚报记者 聂广利 刘俊芳

患者的需要 医生的责任

武警医院自1964年成立以来,始终以人民的健康需要为神圣使命。近年来,医院组织医疗小分队下乡,进农户,访民情,在广袤的中原大地上,无论春夏秋冬,雨雪风霜,从省会到乡村,从农家小院到田间地头,到处活跃着身穿橄榄绿的白衣天使的身影。至今,医院先后下乡为义诊500余次,受益者达10万余人,为乡镇卫生院培训医护人员200余人,免费为农民提供药品110万余元。

今年,在中国人民解放军建军81周年之际,武警医院根据群众需要,为切实解决群众看病难,看病贵的难题,推出了“健康八月”活动,同时,该院妇科中心还开展了“庆八一,警民援助女性健康行”活动。目前已接诊病人达数百人,在开展治疗工作中不仅精心治疗患者,还为来自四川绵阳的小张做了免费的传抄囊肿手术。当患者走出手术室时,患者家属当时就流下了激动的泪水:“武警医院真是老百姓的医院,谢谢你们照顾,谢谢你们关爱,

真诚的服务 撑起健康伞

“想病人所想,急病人所急,帮病人所需,始终把优质服务放在首位,一切以病人为中心……”这是许多患者家属对武警河南总队医院发出的由衷赞叹。

多年来,医院始终坚持“两手抓,两手都硬”的方针,树立“患者至上”思想,制定各项便民、利民措施,努力改善服务态度,改变服务模式。为改变病人就医难问题,医院及时提出以优惠价格提供服务,严格执行政策法规,有规定的按标准执行,无规定的积极申报,把收费降低到最低标准。为彻底改变药品价格居高

让我们有了‘家’的感觉……”

来自云南玉溪的漆春秀在当地诊断为卵巢肿瘤。作为单亲妈妈,孩子需要她,老人也需要她。她奔走于当地各家医院,竟没有找到满意的。失望的她回到家里看到母亲,猛然想起5年前母亲患病,在武警河南总队医院普外科施行腹腔镜手术,手术很成功。而医院的医疗水平,服务质量也给她留下了深刻的印象。这次她又想到了武警医院妇科中心。拨通电话,门诊张淑琴主任热情亲和的声音,让无助、孤单的她顿时有种温暖的感觉。在该院妇科柳主任详细的检查后,告知其需要住院治疗,但目前住院部还需要等几天才能收病人,建议她到其他医院住院。她坚定地说:“我等,我信任你们。”住院期间,王凤兰主任每天查房,了解情况,并很快安排了手术,手术非常成功,她恢复得很快。出院时她激动地说:“被诊断患上肿瘤,我没掉过一滴眼泪,可是在这里接受治疗、住院,我哭了好几回,不是我不坚强而是被这里医生、护士感动得哭了。”

不下的问题,减轻病人负担,医院对药品、仪器采取集中采购。实行了“公平竞争,公开招标、择优选择、公正决策”的招标原则,避免了不正当竞争,降低了数百种药品的药价。

随着人民生活水平的提高,部分患者对住院环境提出了更高要求。为满足病人需要,医院及时提出以优美环境提供优质服务的,及时改造了病房楼,对病房设备进行了维修更新,配备了彩电,更新了病床,安装了空调,增添了家庭病房,还加强了病区管理,确保了病房整洁卫生。



相关链接

为了庆祝“八一”建军节,已有40多年建院历史、拥有众多部队荣誉与地方荣誉的武警河南总队医院,特推出大型关爱女性健康援助活动——

妇科优惠项目

免费项目:门诊挂号费、会诊费、妇科检查费、早早孕检测费、白带常规检查费、超导可视无痛人流手术费、新病房住院病人床位费。

优惠项目:四维彩超赠送影像纪录光盘一张,妇科B超检查费半价,奥洛克系统治疗子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿、功血手术费均优惠20%。

详情请拨打电话:0371-66969787进行咨询。

健康播报

困扰30年的疤痕没了! 参与免费体验,解决疤痕困扰

天津的高先生今年已近50岁,但年轻时因为意外烫伤而在腿部留下了一片疤痕,由于当时比较急躁,伤口出现了感染,疤痕呈增生,高先生夏天不再敢穿短裤,而更让人头疼的是疤痕处无端的痒痛时时折磨着他,其间虽用过不少方法但都差强人意,2007年在欣奕开津凯旋门服务中心做修复,两个月后疤痕基本消失,所以,高兴之余高先生研墨挥毫写诗赠与欣奕中心。

据了解,同高先生一样受疤痕困扰的

人还真不少,有关专家建议,有效祛疤痕,必须从疤痕形成机理出发,根据疤痕的形态类型不同来进行针对性的修复,切忌盲目随意。屡次除疤失败的疤痕患者均可报名参与疤痕全免费修复体验,南阳路69067168文化路63821828东大街66383701经三路60141078嵩山路67003723陇海路60600183 每店限10名。青春痘疤痕、手术疤痕、烧烫伤疤痕、妊娠纹等均可报名参与。



祛斑、祛痘有妙招

10个名额可免费检测身体亚健康

脸部是人最重视的身体部分,女人每天早上在面部下的工夫是最高的,的确,光洁无瑕的脸蛋是每个女人的梦想,但讨厌的雀斑、痘痘让整个脸显得不干净,不清爽,在日常的人际交往过程中,往往会因脸上的问题而自卑。

选对方法,祛痘祛斑并非难事,嘉氏堂健康理肤最新引进的光宝电位治疗仪是集美容、美体、健身于一体的仪器,其产生的70KHz高周波能激活细胞,打散燃烧脂肪,彻底清除毛孔污垢,可有效祛除痘痘及其遗留的问题,

并能使血液调节至弱碱性,体内大量毒素排出体外,彻底解决了内分泌失调所引起的斑点、皱纹等问题,让皮肤自然健康。由于该方法依据人体自然机能,能在无任何副作用的情况下快速有效地改善面部的问题。

据了解,该仪器还可通过电位检测身体的健康状况,及早发现身体隐患,特别适合于工作生活压力大的白领女性,美丽健康专线:63833627,前十名预约者可全免费检测身体亚健康。

治痔疮

炮院不错
特可靠

找炮院就对了!

8月1日—8月15日

0元检查 手术减免300元

检查范围:

1. 排便时有出血;
2. 肛门外有突出物,拭纸不易擦干净;
3. 排便时有物体脱出;
4. 肛门外潮湿伴痒症;
5. 肛门外有增生物;



详情咨询:0371-61795999 67979933

地址:郑州市建设东路24号原炮院后座三楼肛肠诊疗中心

乘车路线:精品街改造所有路线均可坐车到医学院下车向西(建设东路)400米路南,即碧沙岗公园北门向东80米,给您带来的不便,敬请谅解!